_e ENANAAHMNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Taén : B Nlupvaciov
Maonpa : AAyeBpa
E€estaotéa’YAN : 1° - 2° kedpdAaro oxoAlkoU BipAiov

Awapkela E¢€taong : 1 wpa

Expwvnoelg

Ofpa 1l
a) Na anobeiete 6t va - /B = Ja - B

Movadeg 2
B) Na SLatunmwoeTe ToV OPLOUO TNE TETPAYWVLIKNG pllog evog un

apvnTikoL aplBpol a.

Movadeg 2
Otua 2
No urtoAoyLoToUV OL TTAPOOTACELG
A= \/28 — .7 +VV16
Movadeg 2
2
B = 4\/?—2 — 20+/0,09 + (V8)
Movadeg 2
Ofpa 3
2x-3 x—1 3x
' / _ - 2= 1
Noa AuBei n e€lowon = 3 2 X +
Movadeg 4

eAiba 1 anod 2



’ _e ENANAAHMNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Ofpa 4

Xpnotpomnotwvrac Ty dotnta. V& p= Vo \/B va amAomnotlnBei n
napdotaon A = /8 ++/32 — /18

Movadeg 4
Ofpa 5

Evag matépag £XeL opEpPA MevTAmAAaoLa NALKLOL oo Tov ylo tou . 2 5
xpovia Ba €xeL tputAdoia nAwkia. Na Bpeite Tig nAkieg Toug

Movadeg 4

KaAn toxn !!

ZeAiba 2 anod 2



